



十二月 月刊

享受这季节的欢乐

探索不同的圣诞传统是很美妙的。我喜欢逛圣诞市场，特别是Chritkindlmarkt，在那里你可以买到传统的德国圣诞礼物，享受传统的德国圣诞食品和饮料。

圣诞市场

“Christkindl”的意思是“基督的孩子”，“markt”在德语中的意思是“市场”。把这两者放在一起，就是圣诞市场。这市场的最早起源于中世纪的德国，而最著名的市场在纽伦堡经营。根据2021年美国社区调查，大约有4200万有德国血统的人生活在美国，所以圣诞市场仍然是德裔美国人的一个珍贵传统。

你想为你的节日庆祝活动增加一些调味品吗？你可以去看看你所在地区的节日市场。虽然具体时间和日期可能有所不同，但许多大型超市从感恩节的第二天开始营业，直到圣诞节前夕。这是一个每个人都期待的欢乐时刻，为寒冷的冬季带来温暖、欢笑和希望。检查一下你所在地区是否有一个圣诞市场：[点击这里](#)



基督徒蛋糕

形状像面包的干蛋糕，上面有杏仁蛋白软糖和葡萄干，在上面撒上糖粉。



德国姜饼

薑香地瓜蛋糕; 按字面意思翻译。这和姜饼不一样。它更加美味!



圣诞鹅

这是一种带馅的鹅，类似于我们在美国感恩节吃的东西。他们与土豆饺子、红卷心菜和葡萄酒风味的酱汁一起吃。



格鲁瓦酒

当你在户外市场上闲逛时，这东西能让你的肚子暖和起来。美味的热红酒，用丁香、肉桂枝、一些柑橘和糖调味。

海斯-马龙恩

温暖炙热的明火烤着香栗/雪精灵的手触碰着你的鼻/唱诗班的诗篇弥漫着欢喜/人们那爱斯基摩般的厚衣...♪
有人要烤栗子吗?



与我们分享您最喜爱的节日，即有机会赢取价值 50 美元的亚马逊礼品卡。我们会选出3人! 不要错过! **请填写此表格**





在北卡罗来纳州, 罗利举行的 2022 年 KoreaFest - 通过韩国文化庆祝团结的启发。

了解更多关于艺术家的表演和简介:

[DANakaDAN](#)

[Jamon Maple](#)

[HeeSun Lee](#)

[Hale Sea Ni](#)

根据2020年的人口普查,从2010年到2020年,美国的亚裔人口增长了38.6%。北卡罗来纳州是亚裔人口增长速度最快的州之一(68.4%)。该州亚裔人口增长以及亚裔社区蓬勃发展的一个标志是亚洲文化节在罗利和夏洛特等大都市涌现。上周末,我和女儿参加了在罗利举行的2022年韩国文化节。该活动包括一些歌唱和舞蹈比赛、跆拳道比赛、食品、商品展示和第二天的音乐节。来自韩国的编舞家Sea Ni的舞蹈课和随机的Kpop舞蹈派对也很有趣。

但作为一个长期从事多元文化营销的人,吸引我注意力最多的是关于韩国文化与其他多元文化得两个现场访谈,以及在竞赛和音乐节舞台上表演人才的多元性。来宾Jamon Maple和PreShus Lee分享了他们作为非韩国人进入Kpop的历程。来宾Dan Matthews和HeeSun Lee(两人都是韩国收养者和说唱歌手)分享了他们在身份认同方面的挣扎,以及他们如何找到嘻哈作为一个感情宣泄的途径。在文化节上找到这种关于严肃话题的深度讨论是很难得。而且我们绝对需要更多这样的讨论,以增加不同族群的相互理解。我不得不说,这次活动和它的主题"通过韩国文化促进团结"确实名符其实。舞台上的不同族群的表演者是这种精神的证明,也是年轻一代拥抱多样性、不同文化,从而实现团结的一个缩影。

观看视频: [点击这里](#)

作者: Iris Yim

聚焦活动

- 亚美博览会、K-PLAY! FEST, Sneaker Expo, ANIME Impulse - 2023年1月14日-15日 - 加州, 洛杉矶
欲了解更多细节: [CLICK HERE](#)
- 疯狂的亚洲人喜剧表演-在2022年12月的几天里-加州, 圣弗朗西斯科
欲了解更多细节: [CLICK HERE](#)
- 农历新年 - 2023年1月21日 - 费城, 宾夕法尼亚州
欲了解更多细节: [CLICK HERE](#)